

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新说出品

# 下次亮相，马云会穿啥颜色毛衣？

2012中国经济年度人物颁奖礼上，马云穿毛衣围巾领奖变身潮男  
网友发现，他是典型的“毛衣控”，最爱各种亮色毛衣

12日晚，CCTV中国经济年度人物获奖者阿里巴巴董事会主席马云身穿一件淡蓝色毛衣，扎一条黄黑双色竖条拼接围巾亮相颁奖盛典。由于色彩抢眼，款式潮爆，马云的这身行头立马从打着西装领带的众商界大佬中脱颖而出。“马云这件衣服是淘宝买的吧？”昨天，马云成为了网友心中“小清新”的代表。现代快报记者在网上搜索后发现，马云其实是一位亮色“毛衣控”，在不同的场合适宜穿着不同颜色毛衣。

□现代快报记者 顾然



马云身着毛衣围巾亮相颁奖礼

## 马云 围巾毛衣装亮瞎颁奖礼

潮爆淘宝的双色竖条拼接围巾，配上淡蓝色毛衣，浅色休闲裤。昨天，马云穿着这样一身带着点“小清新”风格的衣服亮相CCTV中国经济年度人物颁奖典礼。当他手握奖杯，单腿略略屈膝，两眼望向前方，一副桀骜不驯的样子跟西装革履的主持人、颁奖嘉宾以及同台领奖的王健林站在一起时，网友用三个字来形容此时的马云：“亮瞎了。”在颁奖典礼上，显然王健林也被震惊到了，脱口而出：“他太时尚了。我没想到他会穿这样出来。”马云接招说：“你觉得我穿得不对吗？其实我们努力的一切的目的，就是可以做自己，我觉得我穿西装不像自己，穿着这个特像自己，所以就穿成这样。”

主持人也问马云，如果平时重要大客户西装革履的来了，会跑回家换一身西装吗？马云：“不会，第一，还是要做自己，第二，像我这样的人穿什么都不好，还不如做自己好。”

## 网店 像马云一样做个潮男

昨天，快报记者也在淘宝网搜索时发现，已经有打着“马云同款”旗号的商品在售卖了。据店家透露，他们的商品是昨天刚刚上线的，“亲，款式一样的哦，效果跟马云身上的一样哦。”这家店铺不仅卖马云同款毛衣，连围

巾也有得卖，老板打出的口号是：“像马云一样做个潮男。”在商品页面里，记者发现昨天马云同款的围巾和毛衣分别售出了两件，有一位网友不仅购买了毛衣还买了围巾，老板坦言，来买的都是冲着马云，自上架了马云同款，他的淘宝旺旺就闪不停。

## 盘点 那些年马云穿过的毛衣

昨天，马云的另类穿着领奖照在网上火了，千余位网友在评论里讨论，可谓毁誉参半。喜欢的网友认为马云的穿着简单平民却又不失新潮，有网友调侃说：“马总你这衣服是淘宝买的吧？”而不喜欢的网友则认为看了马云的这身节操碎了一地。

昨天，快报记者也和阿里巴巴工作人员聊起了马云的穿着，他认为马云是“老来俏”。“他穿的这身在哪买的？只有他老婆知道吧！哈哈！”随后，快报记者在网上搜索后发现，不管是什么场合，马云都很少穿正装，他其实是一个毛衣控，并且这些毛衣大都是亮色的，如黄色、红色、蓝色或绿色。马云还有一套固定的穿法，就是内穿浅色衬衫外罩亮色毛衣，不过，因为外穿的毛衣几乎都是圆领的，因此偏离了鸡心领毛衣打造出来的英伦风，反而看上去更加“小清新”。

马云在颁奖礼上穿的淡蓝色衣服，快报记者发现很可能也是一件旧衣，因为在双十一活动时，马云曾穿着一件同样颜色的衣服出现在镜头前。



“毛衣控”马云各式毛衣

## 昨日热门微博

### “大家好，我是白素贞！”“我是小青！”“我们是S.H.E！”

@李铁根：“大家好，我是白素贞！”“我是小青！”“我们是S.H.E！”（注：SHE意为蛇）

@搁浅的瓶子：大一时候，扫雪。院领导来检查，领导看到大家干得热火朝天的，激动地说：“今年大家都辛苦了，来年就让大二的扫吧。”居然还有二货感激得一直感谢。

@Jane\_Grey：我妈今天去超市遇见一奇葩，奇葩要买蜡烛，很多的蜡烛，但是没找到卖蜡烛的地方。我妈领着奇葩去蜡烛柜

台，还问奇葩：去年买的盐吃完了么？奇葩笑了，然后继续把蜡烛往购物车里放。奇葩还说：你知道二十一日之后三天没有氧气吗？我问：那你买蜡烛干嘛？

@人人网：有个放羊娃给村里放羊，一天他喊“狼吃羊来了！”村民听到后马上上山去救他，结果没有狼，都生气地走了。隔天放羊娃故伎重演，村民来了还是啥都没有。几天后，放羊娃又大喊“狼吃羊来了！”村民觉得他又在说谎，没有上山，于是放羊娃高兴

地拿出了金针菇，茼蒿，虾滑，宽粉，海带……

@骆新：“大裤衩”虽被正式命名为央视总部大楼，但此俗称之为惯性已恐难改矣！我问旧同事二愣子：“你们搬进大裤衩了吗？”他连想都没想就回答道：“快了，靠里边那条裤腿。”“领导们呢？”“嗨，人家高，都在裤裆那儿。”



网友发现11年前，李亚鹏的偶像是王菲  
**嗯！他做到了**



11年前，某杂志刊登的李亚鹏个人档案

近日，《上海壹周》专栏作者“月月熊”发微博说，偶然在一本科幻小说上发现李亚鹏的专访，文章内容很普通，但里面的“个人档案”却亮点十足：当年李亚鹏最喜欢的歌手是王菲和刘德华！这条微博引来上万网友围观，李亚鹏成了大家眼里最牛的“励志哥”，他自己却调侃这条旧闻是“英雄怕见老街坊”。

2001年的李亚鹏刚拍完《笑傲江湖》，还是个半红不紫的演员，一家婴幼儿家教杂志刊登了对他的采访，那时李亚鹏刚刚30岁，这家杂志用的照片也十分“青葱”，大红的毛衣衬着一张瘦削的脸，文章内容无非是这个刚红起来的男演员的成长之路，当然还配了一张详细的“李亚鹏个人档案”。“档案”中除了三围尺寸之外，对李亚鹏的个人信息介绍得十分详细，就连他喜欢的明星也分为“最崇拜的偶像”和“最喜欢的歌手”，在李亚鹏追的“星”中，只有一位女明星，这就是王菲。当

时任谁打破脑袋都很难想象，李亚鹏在4年后竟然和他的偶像恋恋爱结婚了。

“月月熊”把这一“惊人发现”拍了下来发到了微博上，最后特意把亮点提了出来：“最欢乐的是小档案里写自己最喜欢的歌手是王菲和刘德华，那还是遥远的2001年”。这条微博拨动了大批网友的神经，不到一天就被转发了近万次，“微博女王”姚晨也闻讯赶来凑热闹，借李亚鹏的例子鼓励网友“有梦想就有未来”。而李亚鹏也自我调侃起来：“英雄怕见老街坊啊！”

很快李亚鹏就成了单身网友“膜拜”的对象，为他“最终抱得女神归”而感叹不已，还封其是娱乐圈最牛“励志哥”，纷纷效仿跟帖“明志”，把自己喜欢的明星罗列出来，期盼有一天也能和偶像开花结果。李亚鹏娶偶像为妻的“盖世神功”让网友遐想无限：“当时要是写小甜甜布兰妮，那结果会怎样？”现代快报记者 褚琴

## 今年，全球网友都在关注什么？

谷歌发布2012搜索热榜：江南Style、iPad3上榜

12月12日，谷歌公布了2012年度全球热门搜索关键字排行榜Google Zeitgeist，从独特的视角解读2012年人们关注的热点事件和社会潮流。在今年的热门搜索关键词中，超级巨星惠特尼·休斯顿(Whitney Houston)、江南Style、飓风桑迪、iPad 3和暗黑破坏神3位居年度全球上升最快搜索关键词的前五位。

Zeitgeist是一个德语词汇，意为“时代精神”，这种精神可以通过谷歌每天收到的数十亿搜索查询的集合反映出来。自2001年开始，每年年底谷歌都会整理当年的搜索记录，汇总成一份年度报告，内容包含当年政治、时事、文化、体育、科技等各个领域的热

点话题，称之为Google Zeitgeist。其目的在于重温过去，让人们了解当年所发生的所有热点事件。

榜单中，全球超级巨星惠特尼·休斯顿意外去世令世界各地的歌迷感到震惊，成为搜索榜第一的词汇。韩国的“鸟叔”PSY《江南Style》在YouTube上引起轰动，使他在许多国家和地区占据了点击量排名第一的宝座，同时也让他的歌曲在2012年上升最快的搜索榜单中排名第二。去年，苹果统治了各类科技排行榜榜单，“iPhone 5”排名第六，“乔布斯”排名第九，“iPad 2”排名第十。不过今年仅有iPad 3上榜，排名第十四。

综合

## 2012年全球上升最快的搜索关键词

1. Whitney Houston (惠特尼·休斯顿，美国已故流行天后)
2. Gangnam Style (《江南Style》，韩国歌手“鸟叔”PSY名曲)
3. Hurricane Sandy (飓风桑迪，今年10月底横扫美国东部)
4. iPad 3
5. Diablo 3 (《暗黑破坏神3》，暴雪著名游戏)
6. Kate Middleton (凯特·米德尔顿，英国王妃)
7. Olympics 2012 (2012年奥运会)
8. Amanda Todd (阿曼达·托德，加拿大恋童癖案受害者)
9. Michael Clarke Duncan (迈克尔·克拉克·邓肯，已故好莱坞男星)
10. SOPA (Stop Online Piracy Act，禁止网络盗版法案)